



HIFE

Hrvatski institut za financijsku edukaciju

Revolving kredit - što trebam znati?

Ovaj je dokument izrađen uz financijsku podršku Ministarstva gospodarstva, poduzetništva i obrta.
Sadržaj ovoga dokumenta u isključivoj je odgovornosti Hrvatskog instituta za financijsku edukaciju i ni pod kojim se uvjetima ne može smatrati odrazom stajališta Ministarstva gospodarstva poduzetništva i obrta.

HIFE
Hrvatski institut za financijsku edukaciju

 **Revolving kredit se najčešće odobrava putem kreditne kartice. Prije ugovaranja ovog proizvoda i platne kartice provjerite da li znate odgovore na ova pitanja:**

REVOLVING KREDIT	ŠTO TREBAM ZNATI?
 Koji iznos kredita trebam vratiti i kada?	<ul style="list-style-type: none">· Izdavatelj određuje maksimalan iznos revolving kredita koji vam je na temelju vaše kreditne sposobnosti spreman odobriti – tzv. Limit· Izdavatelj određuje i minimalan postotak od iskorištenog iznosa limita koji ćete vraćati svaki mjesec· Osim minimalnog iznosa, ako imate mogućnosti, uplatite veći iznos jer ćete si smanjiti troškove. Naime, Kamate se obračunavaju na stanje iskorištenog revolving kredita
 Kako se može realizirati revolving kredit?	<ul style="list-style-type: none">· Revolving kredit se najčešće može realizirati putem platnih kartica
 Koji su troškovi revolving kredita?	Najčešći troškovi su: <ul style="list-style-type: none">· Naknade koje mogu biti: za izdavanje kartice, korištenje kartice i članarina· Kamata· U izvanrednim okolnostima kao što su: gubitak kartice, ponovno izdavanje PIN-a, potreba izdavanja dodatne kartice, kašnjenje u izmirivanju obveza po kartici i sl. najčešće se obračunavaju dodatne naknade
 Kako mogu znati koja platna kartica je povoljnija za mene?	<ul style="list-style-type: none">· Važno je prije ugovaranja platne kartice dobro proučiti opće uvjete kartice i tarife
 Trebam li još nešto znati?	<ul style="list-style-type: none">· Raspitajte se o sigurnosnim karakteristikama kartice i mjerama opreza u korištenju kartice· Neke kartice znaju omogućiti korisnicima i dodatne pogodnosti – kod izračuna isplativosti kartice uzmite i taj dio u obzir, ali vodite računa o tome da je ta pogodnost uistinu nešto što je za vas primjenjivo da na kraju ne bi „preplatili pogodnost“· Provjerite tečaj koji se primjenjuje kod plaćanja u inozemstvu· Provjerite kojom dinamikom će se dostavljati računi

RIZICI I KAKO IH UBLAŽITI!



✓ *Važno je uredno podmirivati obveze po revolving kreditu kako bi izbjegli plaćanje zatezних kamata na dospjeli dug i kako bi zadržali dobar kreditni rejting koji vam je potreban ukoliko u budućnosti planirate nova zaduženja.*